

# 房地产开发公司 “五抓好、六要求”加强安全管理

■特约记者 王新龙 报道

本报讯 为加强安全管理工作,牢固树立“以人为本、安全至上”的理念,房地产开发公司以“五抓好、六要求”扎实做好2016年安全管理工作。

一是抓好安全工作组织领导,明确任务,落实责任,逐级签订安全责任书,按照“谁主管、谁负责”的工作原则,真正把安全工作落到实处。二是抓好安全大检查,强化安全基础工作,全面深入排查各项安全隐患,采取针对性措施;制订方案、动员部署、

排查隐患、落实整改,并将检查督导贯穿于全年各项工作之中。三是抓好安全培训工作,通过开展各类的安全培训,进一步提高职工队伍的安全素质;提高全体职工对安全工作重要性的认识,增强安全工作的责任感和法制观念;提高全体职工的安全技术知识水平,熟练掌握操作技术要求和预防、处理事故的能力。四是抓好以消防安全为重点,加大宣传、培训力度,对职工进行消防、交通常识的教育,熟知消防、交通常识,做到人人对企业安全工作负责。五是加大检查

整改力度,对安全防火情况进行检查,做到发现问题,及时汇报,及时处理;实行重点检查,重点防范,建立重点部位监督和隐患排查档案,确实打牢安全防范根基。

在抓好安全工作的基础上,该公司要求,一是认真落实“一岗双责”;二是提高全员工作责任心;三是增强全员安全意识教育;四是加强制度执行力,严格考核;五是对查找出的隐患进行公示,限期整改;六是加强领导,举措到位,齐抓共管,形成合力,严格考核,落实责任。

■通讯员 申热 报道

本报讯“两节”刚过,东山矿在节日欢庆之余不忘抓安全,从加强安全教育,强化安全检查入手,及时消除不安全苗头,确保安全生产持续稳定。

东山矿要求,一是精神状态要调整到位,迅速梳理好过节的心情,克服“节后综合征”,以良好的精神状态投入到工作中去。二是通过传达落实两级公司一季度安全工作会议精神,强化职工安全教育,强调各岗位安全生产注意事项,教育广大职工杜绝麻痹思想、松懈情绪和侥幸心理,自觉遵章守纪,严格执行标准化操作,全力杜绝人员违章行为,确保岗位人员节后安全生产。三是开展节后安全隐患大排查,针对安全重点、难点和薄弱环节,严密制定防范措施,进一步排查不安全人员、不安全设施、不安全岗位、不规范措施等项目,切实落实好整改措施,有效控制现场安全重点环节,全面消除安全隐患,确保现场安全受控。四是各作业区认真分析安全生产方面存在的问题,从人员管控、现场管理、设备管理、环境状况等方面深入总结分析薄弱环节,立足实际,消除各方面的“安全短板”。五是每位职工结合自身工作岗位实际,及时查找不安全因素,并制定相应的安全保证措施,确保各项安全隐患排查落到实处。

为了保证消防安全,做好应对突发情况的处理,加工厂废钢料场作业区日前积极组织人员排查安全隐患,同时对所有消防器材进行了全面检查。图为职工正在对灭火器进行检查。 李萍 摄



■通讯员 杨金喜 报道

本报讯 春节、元宵节期间,宏业公司治安队针对实际工作特点,深入贯彻落实公司“两会”精神,精心做好“两节”期间的治安安全工作,开展“三防二保一查”活动,确保了管辖小区和谐稳定,进一步提升了服务水平,为公司打赢生存保卫战提供一流的生活后勤服务保障。

该公司按照“一岗双责”的工作要求,“两节”期间各分队负责人值班深入现场,了解情况,检查工作,推动了“三防二保一查”活动。三防:一是防盗窃,针对春节、元宵节探亲访友、同事朋友聚会人数增多的情况,各小区严格执行出入登记制度,加大小区巡查力度,保障居民的家庭财产利益不受侵害。二是防火灾,根据太原市政府明令禁止燃放烟花、爆竹的通知,为了积极配合市政府的精神,各小区做到早发现、早报告、早制止。针对小区死角、盲点、绿篱、干枯杂草等,及早进行清除,加大巡查、排查、检查力度,及时消除易燃隐患,确保小区的平安稳定。三是防小区交通隐患的发生,针对探亲访友来往车辆的剧增,队员们引导、指挥来客安全文明停车,努力营造小区安全、通畅的道路交通环境。二保:一是增加夜间的巡查力度,保护居民的家庭财产不受损失;二是小区“两节”期间,确保各种安全隐患为零,让居民们过一个温馨、祥和、欢乐的节日。一查是严查班前、班中饮酒和脱岗、睡岗,一经发现严肃处理。

■通讯员 田艳芝 报道

本报讯 近日,炼钢二厂组织开展了危险预知训练经验交流活动。

危险预知训练活动简称KYT,是公司“0123”安全管控模式中强化班组安全管理能力的基础之一。炼钢二厂一直将该活动作为班组安全活动的内容之一,要求各班组每月至少进行两次KYT活动,切实提高全体职工识别动态危险的意识和防范动态危险的能力,促进班组安全防控能力的整体提

## 炼钢二厂交流危险预知训练经验

升。这次活动由评选出的9个安全生产先进班组,结合本班组的作业特点,从人、物、环和管理等方面分享了他们的经验,展示了工作的成果,为其他班组的活动提供了可借鉴的方法。该厂主管领导对此次活动进行了点评,并对2016年KYT活动提出了新的要求

和目标。此次经验交流活动,是一个学习的平台,是一次深刻的班组安全培训教育,对提高KYT活动效果,增强班组作业前识别和控制安全风险的能力起到了积极的作用,同时也为2016年安全管理工作的开展奠定了基础。

为提升职工危险预知预控能力,复合材料厂焙烧作业区进行高风险作业活动跟踪、培训。图为职工正在学习大倾角皮带通廊爬梯清扫高风险作业活动图示标准。

王双喜 摄

## 珍爱生命 杜绝违章

■孟志峰

安全是什么?安全就是一切。有的人说了,这话说得大了,安全怎么可能就是一切呢?其实,大家都可以想想:没有安全,我们的生命有保障吗?我们的企业效益有保障吗?我们的队伍稳定有保障吗?说得实在一点,保证不了安全,其他的都是海市蜃楼。

每当提起“安全”二字,有谁会感到陌生呢?我们都知道“安全第一”,但又有谁真正重视了呢?当你进入生产现场,当你看到生产大车在繁忙中疾驶,当你感受着生产的热火朝天,你是否依然还想着“安全第一”呢?事故总在忽视中产生,查查自己,看看身边的人,安全帽系带了吗?反光背心穿上了吗?……

在我们的日常工作当中,就是这些不起眼的行为,导致的灾难无法挽回。那么,如何在自己的工作岗位上做好安全工作呢?在我理解,安全就是要从日常工作做起,从点滴小事做

起,从我做起,从现在做起。严格遵守操作规程,绝不能凭老经验办事,更不能存在侥幸心理,要时时刻刻绷紧安全生产这根弦,克服侥幸心理和麻痹松懈思想,把好安全的第一道关,认真谨慎地按照规章制度和操作规程操作,时刻保持“安全生产、警钟长鸣”的警觉,做到“四不伤害”,确保自身安全、他人安全。

安全是一个永恒的话题,只要我们在生产、生活中真正做到讲安全、重安全、要安全,始终把安全工作放在第一位,我们的企业才能健康发展。为了我们家庭的幸福、企业的兴旺,让我们把安全规程作为工作指南,杜绝一切违章违纪行为,用理智的行动和冷静的思考去实践与安全的约定,让安全之花绽放于我们的生活之中。

